

---

HRVATSKI GEOLOŠKI INSTITUT, Zagreb, Sachsova 2, raspisuje

## NATJEČAJ

za izbor – 1 asistenta (ž/m) na Uspostavnom istraživačkom projektu HRZZa: „**Istraživanje paleoklimatske varijabilnosti visoke rezolucije pomoću posrednih pokazatelja u sigama iz Nove Grgosove spilje (UNLOCK-CAVE)**“ na određeno vrijeme od 5 godina, a u svrhu stjecanja akademskog stupnja doktora znanosti

Uvjeti:

**Obvezni uvjeti:** završen sveučilišni diplomski studij u znanstvenom području prirodnih znanosti, polje geologija, ukupan prosjek ocjena na prethodnim razinama studija (preddiplomskom i diplomskom) minimalno 3,5 te potvrda o znanju engleskog jezika.

**Dodatni uvjeti su:** dosadašnja priznanja, nagrade i sl. za izvrsnost u studiranju i istraživački rad, te sudjelovanje u znanstveno-istraživačkom radu, objavljeni radovi, osobna izlaganja na znanstvenim konferencijama i položen vozački ispit.

Uz prijavu za natječaj potrebno je priložiti: životopis, diplomu ili uvjerenje o završenom studiju, potvrdu o prosjeku ocjena i druge dokaze o ispunjavanju uvjeta za upis na doktorski studij Geologije na Prirodoslovno-matematičkom fakultetu, Sveučilištu u Zagrebu, potvrdu o znanju engleskog jezika i dokaze o ispunjavanju dodatnih uvjeta (preslike dokumenata).

Kandidati koji ostvaruju prednost sukladno Zakonu o hrvatskim braniteljima iz Domovinskog rata i članovima njihovih obitelji i Zakonu o pravima civilnim stradalnicima iz Domovinskog rata dužni su osim dokaza o ispunjavanju traženih uvjeta dostaviti i sve potrebne dokaze navedene na: <https://branitelji.gov.hr/zaposljavanje-843/843>.

Kandidati koji ispunjavaju formalne uvjete natječaja pozvani će se na testiranje putem [www.hgi-cgs.hr](http://www.hgi-cgs.hr).

Prijave na natječaj podnose se u roku od 30 dana od dana objave u Narodnim novinama: s naznakom „**za natječaj – asistent**“ na e-mail: [natjecaji@hgi-cgs.hr](mailto:natjecaji@hgi-cgs.hr) u jednom cjelovitom dokumentu u PDF-u na hrvatskom ili engleskom jeziku.

O rezultatima natječaja pristupnici će biti obaviješteni u zakonskom roku na [www.hgi-cgs.hr](http://www.hgi-cgs.hr).

Ravnatelj

dr.sc. Slobodan Miko

HRVATSKI GEOLOŠKI INSTITUT  
1 ZAGREB - Sachsova 2

Objavljeno na [www.hgi-cgs.hr](http://www.hgi-cgs.hr) 06. prosinca 2022. godine